



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

26. prosinca 2009

Stjepan – prvi đakon Crkve

(Video)

Draga braćo i sestre,

duše još ispunjene divljenjem i zapljusnute svjetlom koja izbija iz betlehemske špilje, gdje su se s Marijom Josip i pastiri poklonili našem Spasitelju, danas se spominjemo đakona, svetoga Stjepana, prvoga kršćanskoga mučenika. Njegov primjer pomaže nam dublje prodrijeti u otajstvo Božića te nam svjedoči o čudesnoj veličini rođenja toga Djetesca u kojem se objavljuje milost Božja, donositeljica spasenja ljudima (usp. Tit 2,11). Onaj položen u jaslje doista je Sin Božji koji je postao čovjekom, te od nas traži da hrabro svjedočimo njegovo Evanđelje, kao što je to učinio sveti Stjepan koji se, pun Duha Svetoga, nije ustezao dati život za ljubav svojega Gospodina. On, poput svoga Učitelja, umire opraštajući svojim progoniteljima te nam pomaže da shvatimo kako ulazak Sina Božjega u svijet označava početak nove civilizacije, civilizacije ljubavi, koja se ne predaje pred zlom i nasiljem, i ruši pregrade među ljudima, čineći ih braćom u velikom obitelji sinova Božjih.

Stjepan je i prvi đakon Crkve koji je, učinivši se slugom siromasima poradi ljubavi Kristove, ulazio sve više u puno zajedništvo s Njime, te ga slijedi sve do najvišeg prinosa sebe sama. Stjepanovo svjedočanstvo, kao i svjedočanstvo kršćanskih mučenika, pokazuje našim suvremenicima koji su često zavedeni i dezorijentirani, kome moraju dati svoje povjerenje ne bi li životu dali smisao. Mučenik je, doista, onaj koji umire sa sigurnošću da ga Bog ljubi i, ne pretpostavljajući ništa ljubavi Kristovoj, zna da je izabrao najbolji dio. Suobličujući se potpuno smrti Kristovoj, svjestan je da je plodno sjeme života i da otvara u svijetu puteve mira i nade. Danas, dok nam đakona Stjepana predstavlja kao uzor, Crkva nam pokazuje također, u prihvaćanju i ljubavi prema siromasima,

jedan od povlaštenih puteva kako živjeti Evanđelje i vjerodostojno svjedočiti ljudima u svijetu kraljevstvo Božje koje se približilo.

Blagdan svetog Stjepana podsjeća nas i na tolike vjernike koji su u raznim dijelovima svijeta podvrgnuti kušnjama i patnjama zbog svoje vjere. Povjeravajući ih njegovoj nebeskoj zaštiti, nastojmo ih podržati molitvom i nikad nemojmo posustati u svome kršćanskom pozivu, stavljajući uvijek u središte svoga života Isusa Krista kojega ovih dana promatramo u jednostavnosti i poniznosti jaslica. Zazovimo stoga zagovor Marije, Majke Otkupiteljeve i Kraljice mučenika, molitvom Anđeo Gospodnji